

新聞稿

合和實業有限公司與聖雅各福群會再度合辦合和「童」學·同行計劃 讓集團員工子女與基層學童一同學習與交流

香港，2017年7月24日 — 合和實業有限公司（「合和實業」；股份編號：54）與聖雅各福群會於今年再度攜手合辦「合和『童』學·同行計劃」。計劃安排基層學童及「合和心·連心」義工的子女在課餘時間參加一系列多元化的活動，內容涵蓋關懷社區、體育及藝術文化，以及環境保護等範疇，旨在讓他們一同學習成長，促進他們個人發展，擴闊視野。

今年的計劃以「健球體驗日」、「電影觀賞日」及「禮儀學堂暨畢業禮」為活動題材，分別於3月、5月及6月舉辦，希望學童跳出課堂的框架，增廣見聞。該三項活動邀請小三至小六的基層學生、「合和心·連心」義工及其子女一同參與，讓他們從中認識新興的體育運動，體現團隊合作的精神，學習基本的餐桌禮儀技巧，接觸課本以外的知識。

「健球體驗日」為今年計劃的首個活動，獲近40名基層學生及義工出席。健球是一項講求團隊合作的運動，活動當日透過分組熱身遊戲，讓參加者學習基本健球技巧，藉此加深彼此的認識，增進友誼，從而培養團隊合作精神。

其後，合和實業與旗下星影匯合辦「電影觀賞日」，招待近60名學生和義工觀賞3D動畫電影，並提供飲品及爆谷，讓他們享受觀賞電影的樂趣。當日播放的電影經過精心挑選，希望啟發參加者對劇中的親子關係作出反思，引起大家共鳴。活動亦安排電影院導賞，介紹戲院內各項設施和服務，讓參加者有機會了解戲院的日常運作情況。

最後，近50名學生和義工參加與合和實業旗下悅來酒店合辦的「禮儀學堂暨畢業禮」，並由悅來酒店提供場地贊助。活動邀請了合和實業的酒店實習生擔任禮儀學堂導師，教授基本的餐桌禮儀技巧，參加者並一同享用酒店提供的西式午餐，即場學以致用。此外，活動亦安排互動遊戲，讓參加者認識不同國家的餐桌禮儀文化。活動完結後，我們舉辦畢業禮及致送心意卡環節，並向參加者頒發證書及木刻紀念襟章，印證參加者透過參與一系列多元化的活動，一同學習成長。

聖雅各福群會高級經理（扶貧服務）吳雯賢女士表示：「我們深信參與課外活動是啟發學童潛能的鑰匙，有助他們身心健康發展。計劃有幸再度獲合和實業的支持，讓基層學童有機會學習多元化知識，擴闊視野和充實自己。」

合和實業執行董事王永霖先生表示：「合和實業一直堅守可持續發展的承諾，並以青少年發展為企業可持續發展的主要範疇之一。集團自去年起支持聖雅各福群會之『助學改變未來服務』，贊助基層學童參與不同活動，並鼓勵員工及其子女一同參與，互相交流和學習，體驗親子義工的樂趣，攜手服務社群。」

圖片說明：



圖片 1

<圖片 1>

「健球體驗日」為計劃首個活動，參加者學習基本健球技巧，體現團隊合作精神。



圖片 2

<圖片 2>

近 60 名學生和義工參加與星影匯合辦的「電影觀賞日」及電影院導賞，觀賞電影及了解戲院的日常運作。



圖片 3

<圖片 3>

近 50 名學生和義工參加與悅來酒店合辦的「禮儀學堂暨畢業禮」，學習餐桌禮儀技巧及享用酒店提供的西式午餐。

- 完 -

如有垂詢，請聯絡：

林莉莉 (Shirley Lam)

助理經理 - 企業傳訊

合和實業有限公司

電話：(852) 2863 5457 / 9627 2207

電郵：shirleyllam@hhlmail.com

謝文慧 (May Tse)

公共關係經理

聖雅各福群會

電話：(852) 2835 4321 / 9216 6998

電郵：may.tse@sjs.org.hk

關於合和實業的可持續發展計劃介紹

合和實業有限公司（「合和實業/集團」）自 1972 年以來植根香港，在香港聯合交易所有限公司上市。多年來，集團持續發展，成為香港領先的企業集團之一。集團活躍於物業發展及投資、公路基建、能源、酒店及餐飲和其他業務。合和實業相信促進可持續發展與實現長期業務增長同等重要，並積極投入資源，推動企業管治、環境保護、社區投資及工作間實務各方面的發展，致力加強與各持份者之聯繫與溝通。